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哈尔滨市第六中学2019—2020学年度上学期期中考试

高一数学试题

考试时间：120分钟    满分：150分

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13．函数
[image: image78.wmf](3)

()

12

x

lnx

fx

+

=

-

的定义域是
[image: image79.wmf]__________


14．如果幂函数
[image: image80.wmf]()

fx

的图象过点
[image: image81.wmf]1

(4,)

2

，那么
[image: image82.wmf](16)

f

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image83.wmf]____________


15．函数
[image: image84.wmf])

3

(

log

)

(

2

2

+

+

-

=

ax

x

x

f

在
[image: image85.wmf](2,4)

是单调递减的，则
[image: image86.wmf]a

的取值范围是
[image: image87.wmf]____________


16．下列说法正确的是
[image: image88.wmf]____________

（填序号）

①任取
[image: image89.wmf]0

x

>

，均有
[image: image90.wmf]32

xx

>

；                   ②当
[image: image91.wmf]0

a

>

且
[image: image92.wmf]1

a

¹

时，均有
[image: image93.wmf]32

aa

>

；

③
[image: image94.wmf](3)

x

y

-

=

是[image: image95.wmf]R

上的增函数；                 ④
[image: image96.wmf]2

x

y

=

的最小值为1；

⑤在同一坐标系中，
[image: image97.wmf]2

x

y

=

与
[image: image98.wmf]2

x

y

-

=

的图象关于
[image: image99.wmf]y

轴对称．

三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答时写出必要的文字说明，证明过程或解题步骤）
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